

S T U D O R G

Protokoll fört vid StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.:s styrelsemöte (10/2023) måndagen den 13 mars 2023 klockan 08.15 i sal 250, Snellmannsgatan 12.

Närvarande

Ida Slöör
Emma Gustafsson
Robert Lindlöf
Francesca Öström
Janina Wegelius
Emelie Sandell
Alva Lindfors
Emilia Hanhirona
Anna Louhista
Hanna Kauppinen
Milla Mäntylä
Charlotta Sederholm
Jessika Berglund
Viola Mickos

197§ Mötets öppnande

Mötet öppnades klockan 8.23 av ordförande Slöör.

198§ Stadgeenlighet och beslutförhet

Mötet konstaterades vara stadgeenligt sammankallat och beslutsfört.

199§ Beviljande av närvaro- och yttranderätt

Milla Mäntylä beviljades närvaro-och yttranderätt.

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

200§ Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare valdes Anna Louhiso och Robert Lindlöf.

201§ Godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan godkändes utan förändringar.

202§ Fiilistrunda

De närvarande fick beskriva sitt humör för dagen med en valfri sillis hatt.

203§ Anmälningsärenden

- 6.3 socialpsykologins ämnesrådsmöte, 2 deltagare
- 7.3 Soc&koms styrelsemöte, 3 deltagare
- 7.3 GU x IU möte gällande tutorintervjuer, 3 deltagare
- 8.3 Träffa rektorn evenemang, 17 deltagare
- 8.3 StudOrg idrottar, 7 deltagare
- 8.3 Möte med TF klubbhövding, 1 deltagare
- 9.3 Kulturklubbens möte, 8 deltagare
- 11.3 Thorax XCII, 2 deltagare

204§ Ekonomi

Tre Smeders understöd betalas till StudOrgs konto. Lindlöf börjar arbetet med att betala tillbaka kvittona så fort som möjligt. Hanhirova tar hand om avgifterna som Kulturklubbens teaterbesök innebär. Slöör och Lindlöf deltar på USF möte den 14.3 för att diskutera eventuellt stöd till StudOrg. Vissa små justeringar med bokslutet från förra året måste göras. Ekonomin är i övrigt stabil.

205§ Snäf:s hälsning

Adress
Snellmansgatan 12
00100 Helsingfors

E-post
sskh-studorg@helsinki.fi

Telefax
09-191 28430

Bank
Aktia FI09 4055 1020 2841 25

Internet
<http://www.studorg.org>

Mäntylä och Sederholm framförde en hälsning från Snäf och delegationen. Diskussion kring skillnaden mellan Snäf, Snäf rf, delegationen och olika kommande evenemang.

206§ Vi i Studorg poddens styrelse avsnitt

Styrelsen ska göra ett avsnitt till Vi i StudOrg, fyra personer deltar i avsnittet. Avsnittet kommer troligen att släppas i april.

207§ Projekt växthus för unga vuxnas psykiska hälsa

Ansvarspersonerna för projektet skulle vilja träffa styrelsen för att diskutera hur projektet kunde förverkligas. En del av styrelsen far till Folkhälsan för att ha möte med personerna.

208§ Ylonz biljettsläpp

StudOrg får 25 lagplatser i år, det kommer att ordnas ett fysiskt biljettsläpp, Slöör ansvarar för biljettsläppet. Tidpunkten och andra praktiska saker gällande biljettsläppet diskuterades.

209§ Utskottseser

Gulnäbbsutskottet

- Idag börjar tutorintervjuerna och pågår tills torsdag, målet är att få allt klart denna veckan.

Studie-och arbetslivsutskottet

- Valdebatt möte idag på Casa, ytterligare marknadsföring för evenemanget behövs
- Kauppinen har deltagit på socialpsykologins ämnesrådsmöte och Soc&koms styrelsemöte förra veckan

Internationella utskottet

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

- KV bileet 16.3, IU funktionärerna deltar i arrangemangen.
- Internationella tutorerna intervjuas även denna veckan.

Festutskottet

- Sandell har haft möte med TF:s klubbhövding inför StudOrg x TF sitsen, planeringen är under kontroll.
- StudOrgs safe space guidelines kunde skickas till TF inför sitsen så att de är synliga under evenemanget, StudOrg ska även ha egen sits ängel under sitsen.
- KupKoms styrelser ska ha en gemensam kväll, inget datum har ännu fastställts.

Programutskottet

- Intresse för att vara med i Kulturklubben kan anmälas till Hanhirova.
- Kulturklubben åker till Svenska Teatern för att se på pjäs den 12.4, det finns 20 biljetter totalt.
- Kulturklubbens bokklubb träffas i maj för att diskutera böckerna som valts
- Det ska utredas ifall det finns intresse för en utbytes hylla för böcker i StudOrg rummet
- Hanhirova har kontaktat Thorax, SHS och Codex programansvariga för att planera gemensam beerpong turnering.
- Yoga på StudOrg idrottar denna veckan.
- I slutet av mars ordnas en syfiilis

Jubileumskommittén

- Två logo förslag har kommit in.
- Gustafsson har möte möte med ASK idag gällande gemensamt evenemang
- Jubileumsbladets redaktionsmöte idag

Kommunikationsutskottet

Adress
Snellmangatan 12
00100 Helsingfors

E-post
sskh-studorg@helsinki.fi

Telefax
09-191 28430

Bank
Aktia FI09 4055 1020 2841 25

Internet
<http://www.studorg.org>

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

- Utgivningskaffe för årets första nummer av Soc&komposten äger rum torsdagen den 16.3
- Öström ska vara i kontakt med extra ordinära funktionärerna för att koordinera fotografering till deras presentationer på Instagram.

210§ Post

- Codexpressen 1/2023

211§ Övriga ärenden

Studde A till Ö video ska filmas och läggas ut på sociala medier. Föreningsmedlemmarna kunde påminnas om att städa efter sig så att StudOrg rummet inte måste stängas ner. Studdeturerna fortsätter fyra veckor framåt.

212§ Infobrev

- Utgivningskaffe 16.3
- KV bileet 16.3
- Frågor till rektorskaffe 16.3
- Ylonz biljettsläpp
- Save the date: StudOrg x TF sits
- Valdebatt 22.3
- StudOrg idrottar yoga 15.3
- Thorax spex + halarsits 25.3

213§ Nästa möte

Nästa möte äger rum måndagen den 20 mars klockan 08.15 i sal 250, Snellmansgatan 12. Hanhirova hämtar mötesmaten.

S T U D O R G

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

214§ Mötets avslutande

Mötet avslutades klockan 9.54 av ordförande Slöör.

Ordförande Ida Slöör

Mötessekreterare Francesca Öström

Protokolljusterare Anna Louhisto

Protokolljusterare Robert Lindlöf